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HAms: Pyctuk
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpada: 22.12.2010 01:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198888/answer/198889




Ecnu meByImKa Ipolia Kype MOTHOIIEHHOT 0 JieueHus cuduuca, To Bel Bpsig 11 3apa3uTech OT Hee.

[TpuMech KpOBH B criepMe B BarrieM Bo3pacTe dalre BCero ObIBAeT CIeNCTBHEM BOCIIAIUTEIbHBIX
SIBJIEHUHM B TIOJIOBBIX MY TSIX (BE3UKYIUT, IPOCTATHUT), HAJIUYHKS MAMUIIJIOM B ypeTpe, HapyIIeHus
CBEPTHIBAEMOCTH KPOBH U IIpHeMa HeKOTOPHIX (apMaKOJI0THYeCKHX IIerapaToB. BaMm ciemyeT
00paTUTHCST Ha OYHBIN ITPUEM K YPOJIOTY [JIT OCMOTpa U 06CTIEOBAHMUS.



